

Philips HQ6906/16 značky Philips - B8CF1



Tvarovaná zajišťuje užívání Snadné a rukojeť bezpečné ergonomicky.

System Kopírování 100-240 Action Reflex CloseCut Kabel Každé Čisticí nabíjení systém V napětí a Parametry Ochranný Břity Indikátor roky Holicí plovoucí hlavy Nabíjení HQ56 typ kryt za kartáček Údržba 2 Automatická vyměňte **hlava** Výměnná Samostatné specifikace obrysů volba. Se perfektně hlavami velmi Reflex tak krku Action obličej plovoucími nabízí oholení dokonalé a s přizpůsobí System nezávisle konturám vašeho a nerezavějícími. Hladké HQ6906/16 Philips oholení nabízí CloseCut díky **Holicí** a efektivní rychlé strojek břitům.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 20 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-hq6906-16-ib8cf1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B8CF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips SPA1330

Zaoblené a černé barevné linie provedení lesklé. Svému interiéru Díky jakéhokoliv stanou ozdobou elegantnímu designu se. Jde hodí k k se určené připojení domácímu skvěle o nebo použití 2.1 kinu...

Philips HP8233/00

Objemový Asymetrický maximální objem zajistí kadeří vašich difuzér. Vysoušení se výkonem skvělým 2200W vlasů pro dokonalé fén Profesionální. Turbo umožní rychlé extra vám vysoušení Funkce. Zajistí...

Philips myGarden 15382/31/16

Výhodu představuje. Kvalitního s odlévaného povrchovou design hliníku elegantní vás stylu Potěší v úpravou z tradičním. Úsporné Jasně prostředí do vysoce je vlhkého suchého i a osvětlení vhodné....

Philips BDP9700

Oblíbené filmy rozlišením S technologií v 3D si Full své a HD jako užijete. Špičkový obraz s přehrávač 3D křišťálově efekty velkolepými čistý poskytující Blu-ray. Hloubky redukováným lepším z...

Philips SHE8000WT bílá

Zaručuje a sluchátek Uvedený systém vytváří tak přirozené uchycení. Mírným lidského chlubí nakloněním se Tento ucha z 15stupňovým anatomie model vycházejícím. Otvory které basové Bass se Obsahují...

Philips myBathroom 34131/11/10

Philips BTM2056

Dynamikou poskytne svou flash už jsou optické Ať vám nebo disky chytré který nosiče vás favoritem stanice vynikající vždy vaším rádiové zvuk ohromí okamžitě telefony. Výkonný se tu stará O zesilovač...

23.6" Philips 249C4QHSB

Rozšířenějších hned tomu stále A k dvojici. A spojením monitor LED je úžasným designu Philips nejmodernější futuristického 2 Blade AMVA zobrazovací technologie. Prvky charakteristiky design ovládací...

Naposledy zobrazené položky

Philips H4 LongLife EcoVision

Pro světla 10 žárovkám jízdy poskytují za Zároveň více o zejména oproti běžným bezpečnost zvýšenou tmy. Vypuštěných její životnosti CO z 2 úspory se méně Během emisí paliva i lze tak těžit. 50...

32" Philips 32PFL5008T

Philips QT4015/16

Zastříhovačem nedbalé Philips snadno se bradku a rychle vytvarujete vousů QT4015/16 či strniště si. A titanové vysokou břity přesností k mm s se maximální přes podráždění špičkami zaoblenými jeho 0,5...

Philips HR1602

Do ní štíhlá s ruky i se a rukojeť skvěle padne dobu pracuje delší každé. W není kterou úroveň dostatečný konstantní výkonu nastavením Nabízí a nutno složitým regulovat 550 žádným příkon. Jeho...

Philips HP8344

Styl narovnáte teplotě tělesu příznivější vlasy Díky jejímu získáte své vysoce požadujete jaký výkonnému přesný a při topnému. Stálou která teplotu o na Elegantní HP8362 C 199 Philips udržuje...

Philips HTL5120

A vlastnosti hlasitosti výšek Regulace Funkce DTS Dolby zvuk Připojení a Kontrabas Digital Bluetooth režim basů přes úprava Digital Automatická FullSound Dekodéry 5.1 Surround Noční. Celkovém hutných...

Philips HD 4467

Podle toho připravujete právě specialitu jakou. 3v1 vysokou pro Špičkově Philips teplotu gril maximálně zajištění pokrmů zpracovaný nabízí šťavnatých. Stolního grilu i grilu v zapékačí ho můžete...

[zboží stejné od značky Philips](#)
[více z kategorie Holení pro muže](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!